

◆ 20180916 小組病得醫治&關係修復&禱告蒙垂聽見證：

1、 苡舟小組—李苓樂姊妹 :感謝主！讓我每次遇到社區秘書缺班需要調派人員時，每次都可以很快的找到人遞補空缺，讓別區的經理都覺得為什麼？為什麼苡樂都可以很快速、很順利的化解困難呢？我真的感謝主，因為我是神的女兒，神是幫助我的，我有極大的恩寵。
2、 郁菊小組—陳寵惠姊妹 :第一個見證是這個月領薪水時看見加薪！原在工作上的灰心、沮喪、不順心，因著親近神，願靠神站立神就肯定我，我滿心感謝主。第二個見證是有一天中午媽媽和我說：昨天原本她和朋友約好要去誦經，後來她沒有去說！我一听心裡就大大感謝主。因為神知道我有不多想她去誦經（因著外邦人7月是鬼月的關係）。雖然我沒有再追問下去…但我相信神知道我多希望我的家人信主；而之前在得知媽媽有誦經的行程時，郁菊提醒我說：要為家人認罪悔改。我照做了…雖然我不知道神何時要在我家做救恩的工作，但我這次是她只要去拜拜或和別人聊相關的話題時，我就心裡默默為家人不認識真神，做認同性的認罪悔改。我真的很感謝神保守我的家人，我相信神的祂的時候，持續的代禱，不放棄。神的榮耀和家人得救的恩典必要臨到我的家人。將一切的頌讚榮耀都歸給天上的阿爸父…讓我們一起同心持續為未信的家人親友代禱吧！
3、 郁菊小組—張毓珊姊妹 :八月的工作上，主管公告，我的底薪調漲，一個月多一千。將榮耀歸給神。公司也指派幾個要儲備幹部我是其中之一，9/11-9/13 要去參加公司教育訓練，菁英會。課程內容是管理階層訓練，去上課的都是高階主管。講師是基督徒「黃鵬俊」，坦白說我工作壓力變大了，但是菊今天說時遲 那時快的竟在群組裡貼上，『一手作工，一手拿兵器』的話語，深深安慰我。我感謝主，我正朝著目標前進，因為我知道我真是要在口才上，管理上，被神裝備，被神訓練。
4、 素如小組—劉宸瑄姊妹 :自小非常害怕父母吵架，媽媽總會遷怒於小孩們，用著不適當的言詞辱罵，自己總躲起來。妹妹和媽媽大吵，家裡氛圍極冷，當進入禱告密室裡禱告，神把平安賜於我，也為著父母禱告，晚上就看見父母和好了。
5、 素如小組—黃家卉姊妹 :在參加馬都納多牧師的特會從中領受，恢復自己與兒子的親子關係。在聚會回來後，兒子對我說了許多抱歉的話，知道我這作母親的辛勞，並且關心我。
6、 龍潭小組—彭聖文弟兄 :工作不到一年調高薪資約五千元，我也向神禱告能讓我的工作穩定，如今除了工作穩定還調薪，感謝主！
7、 美君小組—符美君姊妹 :我和丈夫龍潭 9/1~9/5 去日本蜜月旅行，回來前一天日本有颱風，雖札幌市區部分的路樹已吹倒許多，9/4 晚上有風雨，但都沒有影響到飯店，我們在 9/5 號下午回到台灣，而該晚北海道就發生 6 到 7 級的大地震。許多親友都擔心我們，但我們已回到台灣，平安無事，真感謝主的保守。
8、 美君小組吳芊青姊妹 :女兒小乖得到 A 型流感，小乖有嗜睡的情況，經代禱得醫治完全康復，感謝主！
9、 郁梅小組—李縈榛姊妹 :不能參加 E3 營，因為集團開會，全體都要出席，經過小組家人代禱，開會日期竟然往前移一天，為此感謝神。
10、 苙綺小組—謝美菊姊妹 :見證神的醫治，女兒的子宮肌息肉因每天禱告，長庚複診醫生說吃藥不用開刀，感謝主。哈利路亞！
11、 玉蘭小組—桂文英姊妹 :小組聚會前用方言禱告，在禱告中覺得有東西從耳朵流出來，神醫治了我耳鳴的問題，感謝主！
12、 韻茹小組—楊勝鳳姊妹 :107 年 7 月前我的三峽客戶，通知我他們七月要全家去美國一年，因為他們的班是在週四早上，而我的小組也是週四下午的時間，我聽了心裡其實蠻高興的，能把週四的時間都空下來放鬆的來參加小組。但就在七月中我週三的客户，竟然告訴我他的課表需改變，到九月開學後，要調到週四早上，而且不能改，天啊！這比三峽客戶兩週一次的狀況更慘，因為是每週四早上的課，我把此事告訴我的小組長，她教我在開學前，我們一起讚美神，求神來翻轉，就在八月的第一週下班時客戶問我：「下午在做什麼？」我說：「休息呀！」我們哈拉隨聊一下我就回家了，來了小組我們繼續禱告時，突然想起客戶為什麼問我：「下午在幹嘛？」這麼問有什麼意義？晚上一回家我就問客戶，客戶竟回我他的課改下午班也是可以的，哈哈！主就鬆開了我週四的班！哈利路亞。